
„Фер избори – можности за помалите заедници” е проект спроведуван од Асоцијација Институт за 
социјална промена ИнСоК – Тетово и Здружение за права и хуманост ИНТЕГРА НАУ Скопје. 
Овој проект е субгрант добиен во рамки на „ЕУ поддршка за Граѓански ресурсен центар – фаза 2”  
финансиран од Европската Унија. Содржината на летокот е единствена одговорност на спроведувачот на 
проектот и не мора да ги одразува ставовите на Европската Унија и на Граѓанскиот ресурсен центар. 

„Нашата иднина е во нашите раце“ 
19 март, 2026 

 

Локалните избори 2025 не се само формалност – тие се вистинска можност помалите заедници 

да ја обликуваат иднината со сопствените одлуки. Во секоја општина, гласот на граѓаните е 

клучот што отвора врати кон еднаквост, развој и видливост. За Ромите и Власите, оваа 

можност е особено значајна: преку активно учество тие можат да покажат дека нивниот глас 

е не само важен, туку и неопходен за напредокот на целата заедница. 

 

 

Нашата иднина е во нашите раце – тоа не е 

само слоган, туку повик за одговорност. 

Одговорност да се гласа, да се учествува во 

јавните дебати, да се бара транспарентност и 

еднаквост од локалните власти. Само преку 

такво активно учество може да се обезбеди 

иднина каде секој граѓанин е слушнат и 

ценет, каде секоја заедница има простор да се 

развива и да придонесува. 

 

 

 

 

Локалната самоуправа е најблиска до граѓаните и затоа мора да биде пример за инклузија. Таа 

треба да обезбеди пристап до образование, здравство, домување и културна видливост за сите, 

без исклучок. За Ромите и Власите, ова значи да се надминат долгогодишните бариери и да се 

создадат услови за достоинствен живот и рамноправно учество. 

 

Изборите се момент кога секој глас има моќ да ја промени насоката на општината. Ако 

помалите заедници ја преземат оваа одговорност, тие ќе покажат дека иднината не се гради 

одозгора, туку од секој поединец кој верува во демократијата. 

 

Нашата иднина е во нашите раце – преку гласање, преку учество и преку барање еднаквост. 

Тоа е патот кон општество каде различноста е сила, а секој граѓанин е дел од заедничката 

визија за подобра иднина. 

 


